"请特朗普听听我们的声音!

美国多地爆发妇女大游行



综合新华社电 在新任美国总统特 朗普人主白宫不到24小时,美国华盛 顿、纽约、芝加哥、洛杉矶等多地21日 爆发大规模妇女大游行,上百万名以女 性为主的游行民众用和平集会的方式 要求在大选中屡屡对女性出言不逊的 特朗普尊重女性权利、保护女性权益, 要求新政府支持民权、反对歧视和停止 族群分裂。

据活动组织方"妇女大游行"网站 介绍,这次活动最初在社交网站上发 起。特朗普大选胜利后,这一倡议瞬间 在全美得到响应,不少女参议员、女政 府官员、女演员纷纷表示支持。随后, 美国多地相继自发成立了游行组织分 部,在特朗普就职前就已向警方申请游 行许可、确定游行路线、活动规则、组织 方式等,相关的网页、推特、脸书账户也 同时注册推出。

在首都华盛顿,游行人群于上午10 时30分开始在美国国会附近聚集,随 后向华盛顿纪念碑行进,最终来到白宫 附近。游行计划通过的道路及周边的 许多道路都被挤得水泄不通。

记者在现场看到,游行人群的诉求 各不相同,有人呼吁关爱残疾人权益, 有人举着"黑人的生命很重要"的牌子, 还有环境保护主义者要求停止建设输 油管线以保护水源。

-名来自北卡罗来纳州的女大学 生凯蒂·霍伊泽尔和家人一起专程赶来 参加游行。跟她同来的母亲说:"我不 明白特朗普在组建一个充斥着亿万富 翁的内阁之后,如何能够为低收入人群 谋福利。"另一位名叫特雷弗的示威者 则表示,"我不希望世界因为特朗普的 一些言论而认为美国人都和他一样"。

活动主办方说,当天有超过50万 人参与游行。根据华盛顿地铁系统的 数据,截至当天下午1时,有47万人乘 坐华盛顿地铁,是该系统历史上最高的 周末单日客流量。

在纽约,游行队伍从距离联合国不 远的一处广场出发,终点在曼哈顿第五 大道的特朗普大厦。人群将特朗普大 厦围得严严实实,组织方说参加游行的 实际人数超过20万。面对越聚越多的 抗议人群,纽约警方严阵以待,好在游 行一直和平有序,无人滋事。

人们举着各式各样的标语牌,主题 以"妇女权利是人权""美国是多元包容 国家""尊重移民"等为主,但也有不少 直接针对特朗普的,比如"不是我的总 "弹劾特朗普"等

在芝加哥,数万民众一早就陆续来 到市区靠近密歇根湖的格兰特公园,许 多还是一家老小全家出动。他们手举 写有"爱战胜恨""同工同酬""我们能行!" "收手,不要染指我们的权益"等标语牌, 表达了对特朗普主政后可能出台政策的 担忧和不满。针对特朗普"让美国重新伟 大"的口号,示威者发出了"不要让特朗普 重新在美国引发仇恨"的呼声。

在洛杉矶,人们在早晨9时纷纷向 市中心聚集,导致通往市中心的地铁人 满为患,有些示威者在郊区车站等待2 个小时无法上车,最后步行20公里前 往市政厅参加集会。警方估计大约50 万人参加了集会,而组织者则说实际人 数远超这一数字。

"我会百分之一千 支持你们" 特朗普突访 CIA总部

当地时间21日,美国总统特 朗普在就职后的第二天,便前往 美国中央情报局(CIA)总部视察 并发表讲话,称将大力支持美国 情报机构,并重申要打击极端组 织"伊斯兰国"。

示好CIA

特朗普此前与情报部门在俄罗 斯是否涉嫌干扰美国大选问题上 观点对立,他还曾多次公开炮轰 CIA等情报机构,令双方关系紧 张。因此特朗普此行受到媒体格

21 日,特朗普在CIA总部向员 工发表讲话,强调他此行是为了感 谢情报机构。"此行是我(上任后) 官方行程的第一站,没有任何人比 我对情报机构、对CIA感觉更强烈, 没有人。

特朗普还用"我会百分之一千 地与你们在一起"、"我尊重你们' 来表达对CIA的支持。

特朗普还重申了在就职典礼时 关于打击宗教极端主义的承诺, "我们必须除掉'伊斯兰国',我们 别无其他选择。

中情局目前没有局长,前任局 长约翰·布伦南在特朗普上台后辞 职,而特朗普提名的局长人选迈克· 蓬佩奥尚未获得国会参议院批准。

怒斥媒体

不过,在与CIA握手言和的同 时,特朗普却没有"原谅"他的另一 个老"对手"--媒体。他在CIA总 部公开宣称:"我和媒体的战争不 会结束,媒体人员属于世界上那类 最不诚实的人,可以说,是他们使 外界认为我和情报机构不和。

他还指责电视台没能真实报道 来参加他就职典礼的人群规模。

随后,白宫发言人斯派塞现身 白宫新闻发布室,称特朗普政府将 会促使媒体进行"负责任的"报道。

他同时强调参加特朗普就职典 礼的人数是历届就职典礼中最多 的,并指出任何与此不同的报道或 暗示都是"可耻的和错误的"。

冈比亚前总统 交权移居他国

责任编辑:李 晶

据新华社电 西非国家经济共同体 (西共体)委员会主席马塞尔・阿兰・徳 苏扎22日凌晨在达喀尔表示,冈比亚总 统阿达马•巴罗将在西共体部队确认冈 比亚安全形势得到保障后返回冈比亚。

德苏扎在新闻发布会上说,巴罗希望 尽快返回冈比亚。"现在的计划是我们稳 定首都班珠尔及整个冈比亚,以便巴罗可 以返回并履行总统职责。'

德苏扎同时向记者确认,冈比亚前总 统叶海亚·贾梅已经于21日晚离开冈比 亚,经几内亚前往赤道几内亚。

贾梅离开后,西共体已经停止在冈 比亚的军事行动。但德苏扎透露,大部 分西共体部队军人将继续确保班珠尔和 冈比亚全境的安全稳定。"一旦我们的军 队可以确保首都的安全,巴罗将立刻返 回冈比亚。"

德苏扎强调:"西共体部队将会在冈 比亚继续驻扎一段时间,以确保不会有人 破坏冈比亚的安全稳定。

去年12月2日,冈比亚选举委员会宣 布巴罗在总统选举中赢得45.54%的选 票,当选冈比亚总统。但贾梅表示不接受 选举结果,要求重新举行大选。

本月19日,巴罗在位于塞内加尔首 都达喀尔的冈比亚大使馆宣誓就职。毛 里塔尼亚总统阿齐兹、几内亚总统孔戴和 西非国家经济共同体(西共体)代表团20 日中午抵达冈比亚首都班珠尔展开"最后 机会"的斡旋。21日凌晨,贾梅通过冈比 亚国家电视台发表讲话,宣布放弃总统权 力,并表示会离开冈比亚。

巴新八级地震 引发海啸预警

据新华社电 据美国地质勘探局22 日消息,巴布亚新几内亚潘古纳以西地区 当天发生8级地震,太平洋海啸中心已经 发布海啸预警。

美国地质勘探局的消息说,地震发 生在当地时间22日15时30分(北京时 间22日12时30分),震中位于巴布亚新 几内亚潘古纳以西40公里处,震源深度 153.8公里。

目前尚无人员伤亡或财产损失报告。 位于夏威夷的太平洋海啸中心在其 发布的海啸预警中则说,其震级为7.9级, 震源位于所罗门群岛。在地震发生后三 小时内,0.3米至1米高的海啸波可能波及 巴布亚新几内亚海岸地区、所罗门群岛、 瑙鲁、瓦努阿图及印尼等地。

遵义奥黔商贸有限公 册 注 520300000052347 (1-1) , 本 公司因经营管理不善 司出资人决定撤销本公司, 现拟向公司登记机关申请注 销营业执照,请债权人于 2017年1月23日起45日内向本 公司申报债权。

联系人: 石浪涛 联系电话: 13312353702

遵义奥黔商贸有限公司 2017年1月23日

订报热线: 28679044 投递质量监督: 28716558

夜来香烧烤(丁洪)不慎 遗失发票领购簿一本,证号: 52212419820305601X,特声明作 废。

> 夜来香烧烤 (丁洪) 2017年1月23日

本药房不慎遗失税务登记 证 正 本 , 证 号: 52212919691119405302, 特声 明作废。

> 红花岗区弘康药房 2017年1月23日

兹有山东省济宁市华星亚特汽 车销售有限公司开据的购车发票, 单位名称为遵义连胜运输有限公 码: 137081625306, 厂牌型号华劲 牌YJH9401TDPXZ,车辆识别号 LA996RWF4G4JYH894, 该车合格 证号YL5862016102635, 开票金额 65000元,特此声明登报作废,从 登报之日起该车所发生的一切交通 事故、法律责任与经济责任均与遵 义连胜运输有限公司无关,特此公

> 遵义连胜运输有限公司 2017年1月23日

本公司不慎于2016年4月份 遗失机构信用代码证一本,代 司,发票号码: 00206347,发票代 I 码: G10520303002087709; 遗 失正中国银行遵义市湘山支行 开设的开户许可证,核准号: J7030002087701, 账号: 133017549970; 另遗失法人 (冯佑敏)章一枚,特声明以 上证件溃失作废。

> 遵义新雅绿化工程有限责任公司 2017年1月23日